Z=-3x1+x2 ->max
-2•x1 – x2 <= 2
-x1 + x2 <= 3
x2 <= 7
-2x1-x2+x3=2 (1)
-x1+x2+x4=3 (2)
x2+x5=7 (3)
xj>=0, j=1..5 

-x2+x3=2
-x2+x3=2

Матрица системы A
-2 -1  1  0  0
-1  1  0  1  0
 0  1  0  0  1
B=(2,1,7)
C=(-3,1,0,0,0)

Взяв переменные х1,х2 за свободные и положив их равными нулю, а х3,…,х5 – за базисные, находим первую крайнюю точку.
Опорное решение XX=(0,0,2,1,-7)
БП - базисные переменные, СЧ – свободные члены
Таблица 1
X3+(-2x1-x2)=2
	БП
	CБ
	B
	A1 
	A 2 
	A 3 
	A 4 
	A 5 
	СЧ/Kj

	X3 
	0
	2
	-2
	-1
	1
	0
	0 
	

	X4 
	0
	3
	-1 
	1
	0
	1
	0
	3

	X5
	0
	7
	0
	1
	0
	0
	1
	7

	L 
	
	Z=0
	3
	-1
	0
	0
	0 
	


Так как для первой крайней точки имеются отрицательные симплексные разности, то она не является оптимальной. Ищем вторую крайнюю точку. Вводим переменную, которая дает минимальное значение разности, то есть x2. Направляющий столбец - 2.

Определим переменную, выводимую из базиса. 

Эта та, которая дает минимум выражения bk/ai2. Направляющая строка 2, из базиса выводится x4.

Таблица 2

Сейчас в базисе переменные x3, x2, x5.

Свободные переменные х1=0 и х4=0. Тогда базисные переменные принимают значения x2=-2, x4=5, x5=9. Вторая крайняя точка X =(0,3,5,0,4)Т. Вектор СБ для этой точки имеет вид: (0,1,0)
-3x1+x3+x4=5

X1-x4+x5=4
	БП
	CБ
	B
	A1 
	A 2 
	A 3 
	A 4 
	A 5 
	СЧ/Kj

	X3 
	0
	5
	-3
	0
	1
	1
	0 
	

	X2 
	1
	3
	-1
	1
	0
	1
	0
	

	X5
	0
	4
	1
	0
	0
	-1
	1
	

	L 
	
	Z=3
	2
	0
	0
	1
	0 
	


Построив симплексную таблицу, видим, что все разности неотрицательны. Значит, (0,3) является оптимальным решением со значением цф 3.
